



... а Кадыров-младший подвел под нее философскую основу.

Одного поля ягоды

В Кыргызстане рождается новая философия

— Без вопросов о существе мира, без космологии и атомистики философии не бывает, — говорит Демир. — При жизни многие не поняли идеи отца, везде он представлялся как противник Эйнштейна, хотя это не так. Дело не в теории относительности. Не будь ее, идея единого поля все равно бы возник-

кровавыми ритуалами, фольклорными сказаниями и мифами. А истина превратилась в сказку.

— Единая и первичная протокультура наших предков имела один корень. Об этом говорят исследования археологов и памятники каменного века, культура захоронения со времен неандертальцев, у которых сущест-

вие Бога, он и есть единое поле — целостная мировая физическая материя, — считает философ Демир Кадыров.

Оболочка планеты

Вторую часть книги Демир посвятил расшифровке понятия магнитного поля Земли как энергоинформационной оболочки планеты. На основе последних научных открытий он объяснил суть парапсихологических феноменов: телепатии, ясновидения, общения с духами умерших и т.п.

А что касается магнетизма самого человека, то автор доказывает: кроме физического тела, живая сущность обладает полем — душой. После смерти душа как сгусток энергии преобразовывается в энергию мирового поля. Проходя момент смерти, эфирное тело сталкивается с эффектом "туннеля" и прохождения потенциального барьера. Интересно, что при описании феномена перехода души "по ту сторону" терминология совпадает с физикой, где кинетическая энергия преобразуется в потенциальную.

Исследователь говорит, что в основе магнетизма человека лежит... его кровеносная система. Движение крови в организме создает электромагнитное поле, в котором хранится полная информация о его носителе.

— Наши мысли, грезы, настроения, страхи содержатся в магнитном биополе. Каковы наши помыслы — таковы и личные поля. Поэтому все болезни имеют энергетическую природу. Все религии не случайно так много значения придавали морали и этике. Чистота помыслов, праведность — это не отвлеченные понятия, а реальные материальные сущности.

Отсутствие религиозного чув-

оду жизни гениальный физику которому прочили Нобелевскую премию, тихо и неожиданно скончался этот мир.

теплый августовский день как всегда, встал рано утром сделал зарядку, даже уснул немного поработать, а в прилег на диван и уснул. Сегда. Так красиво покидали многие святые люди и мудрецы Востока, к примеру Омар Ашум, который был не только интеллектуалом непревзойденных знаний, но и мыслителем, математиком.

...СЫН се продолжатель

четный сын Самата Кадырова Демир работал впечатляющую философскую концепцию, вую пробную зентацию своего труда, рукописи, Демир вел недавно для узкого круга людей в культурно-исследовательском центре "Айгине".

начал писать работу о философии единого поля, когда жив отец. Ведь постоянно находясь в близком контакте с ним, как оказалось, выдающийся ученым, молодой человек старался впитывать знания, которые его отец излагал устно. Демир закончил Фрунзенский институт, получил образование специалист по системотехнике, работал в министерствах, в университете, аппаратах правительства. Был помощником депутата Жогорку Кенеша и даже помощником председателя Союза писателей Кыргызстана. А сейчас является директором по развитию персоналом аэрокомпании "Манас". Но в 2005 году, когда не было работы, он все свое время полностью отдал написанию трактата, посвященного философским аспектам отцовской теории.

Самат Кадырович, помимо научных идей, имел собственные взгляды и на устройство мира. Мысли, которые изначально были выстраданы еще отцом, я попытался изложить в книге "Философия единого поля". Многое добавил, кое-что развил. Главное, что я понял, пока создавал эту концепцию, — это труд не одного человека, требуются усилия многих ученых, представителей разных наук. Моя работа — только первое зерно, а дальше, возможно, рождается новое направление — отдельная научная философская школа.

Демир Кадыров отмечает, что, исследуя долгий исторический путь, приведший человечество к теории единого поля, он заглянул в стоящий особняком удивительный мир религиозных и духовных учений разных эпох.

Читая его книгу, чувствуешь, что автор глубоко изучал древнейшие источники, такие, как индийская философия, отраженная в Ведах, Упанишадах и в "Бхагавадгите", в трудах греческих мыслителей и китайских мудрецов, в Библии и Коране. Основываясь также на современных научных открытиях, Демир Кадыров приходит к выводу: в начале человеческого бытия имелась первофилософия, но она деградировала и впоследствии разделилась на основные самостоятельные ветви: материализм и идеализм, науку и духовность. Если вся материя проходит из единого мирового поля, то конфессии — это осколки материнской религии, содержащей в себе знания об этом единстве.

Вокруг космической оси

Однако гармоничное и глубокое понимание мира подверглось все нарастающему изменению и измельчению, выродившись до языческих культов. Единый источник был подменен пантоном богов, фетишами,

вовал культ духов предков, культ животных и поклонения солнцу.

Демир по разным источникам восстановил цепочку, как в разное время на всех континентах люди первоначально поклонялись Небу. Он утверждает, что вера в "живые небеса" была фундаментом всеобщей религии, ее стержнем. В роли хранителей остатков знаний о первоисточнике оказались кочевые тюркские народы, в том числе и кыргызы, сохранившие память о первофилософии в виде духовного учения о Тенире. Он отождествлялся с вечным небом, Вселенной, был творцом всего сущего.

У древних кочевников культурно-философское бытие и мифология строились на космогонии: все ритмы орнаментов имели символику с вертикальной осью космоса и делением на три части. А мировое древо — не просто кульп тюркских народов, это образ, воплощающий универсальную концепцию мира, его космосось и центр.

Космология древних кочевников — это законченный гармоничный мир, где круговой космос вращается вокруг единой оси — мирового древа, — убежден Демир, — а небо и Вселенная в представлении наших древних предков были материальной сущностью и основой всего. Эпос "Манас" содержит множество образов многослойности Вселенной. Пращуры оперировали такими понятиями, как "аалам талаа" — вселенское поле и "алтын казык" — золотой кол, что и означает космическую ось.

Человечество разделилось в ходе эволюции, но теперь ни одна религия уже не способна нас объединить. Единственный путь — вернуться назад, то есть к истокам протокультуры. Зацищенный и круговой космос, велическое древо являются неуничтожимым атрибутом культур древних цивилизаций. Весь вещественный космос — проявле-

ства и веры — это патология, утрата, полученная в результате стандартов современного воспитания. На самом деле люди появляются на свет с тонким сознанием и врожденной склонностью к религиозности. Эта способность как информация содержится в ДНК человека, то есть заложена генетически. Ядро клетки, содержащей ДНК, представляет мировую биологическую программу. Поэтому вся фауна живет по этой генетической книге, ведь она соблюдает ритуалы, не читая Священного Писания.

Таким образом, автор делает вывод — живой организм есть не что иное, как две полевые структуры: гравитационная и электромагнитная, существующие одна в другой. Гармоничное слияние этих полей приводит к общему усилию энергетики, восстановлению и открытию сверхъестественных способностей человека. Поэтому молитва и медитация, дыхательные упражнения и гимнастика очищают кровь, усиливают энергетику, возвращают человеку здоровье и гармонию с окружающим миром и космосом. Демир убежден: духовность и наука должны скрепить философию, основанную на теории единого поля.

Пока автор ищет возможности для издания своей книги. Но уже сейчас понятно, что его труд очень много значит в плане духовного самопознания и создания целостной картины мира, без разрывов и разделения. Наука доказывает, что все ограничения придуманы самим человеком.

Нам предстоит оценить значение предложенной философской концепции. Следует ожидать реакции разных кругов: как научных, так и религиозных.

Бермет МАЛИКОВА.
Фото предоставлено
культурно-исследовательским
центром "Айгине".